Guía de Notación Científica:
Profesor Arturo Vera

1) Expresa en Notación Científica las siguientes cantidades:

a) El exámetro tiene  1.000.000.000.000.000.000.000 metros =

b) 8 terámetros tienen  8.000.000.000.000 metros

=

c) La Tierra tiene un diámetro de 12700 Kilómetros 

=

d) El planeta Marte se encuentra a 228.000.000 de kilómetros del Sol =

e) El petámetro  tiene  1.000.000.000.000.000 metros =

f) El 6 gigámetros tienen  6.000.000.000  metros        =

g) El planeta Marte tiene  6.800
 kilómetros de diámetro =

h) El planeta Mercurio se encuentra a 57.850.000  kilómetros del Sol =

i) La distancia máxima de Neptuno al Sol es de 4.537.000.000 Kilómetros =

j) La distancia mínima de Venus al Sol es de 109.000.000


=

k) Ochenta y cuatro  micrómetros corresponden a 0,000084 metros
          =
l) El diámetro de Marte es 6.800 Kilómetros =

m) La distancia entre Saturno y el Sol es de 1.428.000.000 Km =
n) Sesenta y cinco nanómetros corresponden a 0,000.000.065 metros =
o) Novecientos seis micrómetros corresponden a 0,000.965 metros = 
2) Expresa el valor de las siguientes potencias:

      a)   El Megámetro tiene  106 metros 


=

a) El kilómetro tiene  103  metros 


=

b) Júpiter tiene un diámetro de  14 x 104 Kilómetros 
=

c) El planeta Urano se encuentra  a 287 x 107 kilómetros del Sol =

d) El Miriámetro tiene 104  metros 

=

e) El Hectómetro tiene  102  metros 

=

f) El planeta Saturno se encuentra a 1.428 x 106 kilómetros del Sol =

g) El planeta Júpiter tiene 14 x 104  kilómetros de diámetro =

h) Dicen los Astrónomos que la distancia mínima entre Marte y la Tierra es de 5,6 x 107 =

i) En nuestra Galaxia hay aproximadamente 4 x 1011  estrellas
=

j) Las bacterias más grandes que se conocen miden alrededor de 4,5 x 10-5 metros =
k) La distancia entre el centro de dos moléculas  de agua vecinas que se encuentran en un trozo de hielo es 2,76 x 10-10 metros =
l) Nuestro Planeta Tierra tiene un diámetro de 1,27 x 104 Kilómetros =

m) La distancia entre la Tierra y el Sol es de 149,5 x 107 Kilómetros =

n) La célula del Sida mide 1,3 x 10-10 metros

=

o) El virus de la varicela tiene un diámetro de 3,5 x 10-3  milímetros =

